

“信用乌海”开通运行 “红黑名单”可查询

◇全媒体记者 夏瑞婷

本报讯 昨日,记者了解到“信用乌

海”网站(<http://credit.wuhai.gov.cn>)以及“信用乌海”官方微信公众号现已正式开通运行。市民可以通过网站或公

众号了解诚信新闻资讯及相关政策法规,实时查询法人、重点人群失信被执行人的信用信息,也可以查看已发布的

“红黑名单”,行政许可和行政处罚等信用信息。

乌海市召开 2017 年内蒙古医学会超声医学分会精准医疗讲堂全区巡讲暨西部之光乌海医学会第二届第三次超声年会

◇全媒体记者 夏瑞婷 通讯员 诺敏

本报讯 近日,由内蒙古医学会超声医学分会、乌海医学会主办,乌海市人民医院、乌海市蒙中医院联合承办的内蒙古医学会超声医学分会精准医疗讲堂全区巡讲暨西部之光乌海医学会第二届第三次超声年会在乌海市召开。并邀请到首都医科大学附属北京安贞医院首席专家李治安教授、中国武警总医院超声科首席梅教授、内蒙古医科大学附属医院超声诊断科主任张

小杉教授、副主任王晓磊教授及贺立新教授、李淑玲教授出席大会并发表专题演讲。

会议就胎儿心脏、血管超声、关节超声、妇科超声等方面的疑难、少见病例进行了深入的分析探讨,并对子宫输卵管超声造影的流程规范及操作技巧进行了讲解。各位专家结合自己精湛的临床诊疗技术经验深入浅出的讲述了各自领域内的精彩病例、前沿的学术成果及诊疗方法。会场气氛热烈、精彩连连,参会者受益匪浅、意犹未尽,大

会在热烈的掌声中圆满结束。

随后,席梅教授在乌海市人民医院超声科进行了5例超声输卵管造影的病例演示,期间席梅教授耐心讲解、答疑解惑,同时也肯定了该院输卵管超声造影的现有成绩并进一步明确了介入超声在妇科疾病治疗方面的发展方向。

此次会议对于推动乌海地区超声专业的快速发展,提高本区域的超声诊断水平,从而为临床提供更精准的诊疗依据将起到积极的促进作用。

优质服务获锦旗

◇全媒体记者 夏瑞婷
通讯员 张小平 韩海荣

本报讯 近日,内蒙古某镁业公司将一面印有“作风过硬,行业榜样”的锦旗送到了乌海电业局大用户管理处,对该处提供的优质服务表示感谢。

据介绍,该公司是一家6月份投产运营的化工公司。从投产初期到目前正常运营,大用户管理处各部门都给予了充分支持,并指定专人负责,主动提前介入,及时了解该公司用电和服务需求,并“开通绿色通道”全过程跟踪协调存在问题,协调相关部门做好用电报装、送电、签署供用电合同及相关协议等一系列服务工作。助推各项工作顺利进行,相关人员放弃节假日休息,加班加点工作,争取让该公司早一天送电,早一天生产,以更加快捷、高效、优质的服务,及时为该公司解决在用电方面存在的困难。大用户管理处营业人员主动上门为该公司讲解电费中涉及到的电价政策、法律法规及相关制度,结合该公司的实际情况及用电需求,用好政策,努力做到增收增效。营业人员还站在该公司的角度帮助其提供合理而便捷的计算电费方式。

大用户管理处通过各方面、多角度向该公司提供的优质服务,赢得了信任和赞誉,今后将继续做好优质服务工作,切实履行社会责任和服务承诺,不断提升服务水平。

海南治安大队组织开展“缉枪治爆”和打击“黄赌毒”专项宣传活动

◇全媒体记者 夏瑞婷 通讯员 孙玉民

本报讯 近日,乌海市公安局海南分局治安大队在海南区人民公园南门组织开展了“缉枪治爆”和打击“黄赌

毒”专项宣传活动。

活动期间,大队民警向过往行人发放了打击“黄赌毒”、“涉枪涉爆危险物品”相关宣传资料册300余册、宣传单页800余页,利用展板解说30余

次,发放诈骗防范宣传册100余册、扇子200余把,过往的群众纷纷向民警的温馨提醒和贴心宣传点赞!

目前,治安大队“缉枪治爆”和打击“黄赌毒”专项行动仍在深入开展中。

乌海市人民医院开展义诊服务活动

◇全媒体记者 夏瑞婷 通讯员 诺敏

本报讯 近日,乌海市人民医院联合海南区拉僧仲社区卫生服务中心组织开展了医联体入户义诊服务活动。此次活动由乌海市人民医院心血管内科副主任、主任医师刘军,健康管理服务中心主任苗鸿如,营养科营养师蔚向军以及拉僧仲社区卫生中心医务人员组成义诊小组,对高血压患者家庭进行入户走访义诊服务。

走访中,医务人员发现一些患者由于家务活多、思想上不重视等原因一直没有养成按时按量服药的习惯,有些患病老人虽能按时服药,却经常随意更换药物,血压一直没有得到有效控制,还有的患者根本没有做过检查,也未找到发病原因,就直接服用降压药。“这些都是对高血压的认识误区。”刘军副主任在指出患者要正确、积极的认识高血压疾病的同时根据患者的生活起居和饮食习惯,以及合并

其他的疾病,针对用药进行合理指导,详细的讲解了心脑血管疾病的预防和治疗方法。同时,苗鸿如主任、营养师蔚向军对高血压患者进行了日常健康体检意识的提高和健康饮食的规划和指导。

此次活动共计走访6户人家,医务人员把诊疗具体详细信息记录到患者健康档案里,为长久的服务建立真实的资料,把医疗服务送到患者身边。

海南交警“文明交通 从我做起” 主题交通安全第一课走进西卓子山学校和四完小

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 陈婷

本报讯 9月5日,乌海市公安局交警支队海南大队“文明交通,从我做起”主题交通安全第一课宣教活动分别走进海南区西卓子山学校和四完小,为师生送去交通安全新知识。

主题交通安全第一课宣教活动从

带领新生集体诵读“文明交通,从我做起”主题中拉开帷幕。民警充分利用交警总队下发视频,结合自身搜集动画,特别选用低年龄段学生喜闻乐见、易于接受的播放动画片的方式为学生授课。动画片紧扣小学生交通安全主题,生动的展示了小学生在马路上行走的要点及如何安全过马路、怎

么安全乘车等新生亟需知道的交通安全知识。

大队还设计制作了印有小学生交通安全宣传画和标语的课程表赠与学生,课程表色彩绚丽、主题鲜明,图文并茂、实用性强,使学生在在使用过程中能够进一步巩固所学的交通安全知识。

精短消息

近日,海勃湾供电分局组织召开标准化业务知识宣贯会,着重对标准的含义、标准化的目的、三大标准体系建设及相互关系、乌海电业局标准化建设方法及内蒙古电力公司标准化业务的最新动态进行了阐述,并对业务识别这一重点工作进行了点对点的说明,让职工深刻体会业务识别工作的重要性。

王海强

近日,海南供电分局举行了2017年秋季安规考试,以《国家电网公司电力安全工作规程》为主,本着“实用性、严要求”的原则,结合安全监管通报和实际工作中易出现的问题、易忽视的细节出题,分为单选、多选、判断、简答等。通过此次考试,有效地检验了员工对《安规》的掌握情况,提高了员工的安全生产防范意识和自我保护意识,加强了员工执行安规的自觉性和主动性,为即将开始的“秋查”工作筑牢了安全防线。

王超